
 

 

POCHVALA, POCHVALA A JEŠTĚ JEDNA POCHVALA ... 

V Prostějově jsme v prvním zápase hráli zatím nejlepší basketbal, jaký byl v 

našich červených dresech dosud k vidění. Naše reakce se zrychlují, většinou už 

zvládáme i postavení v obraně a až na jedince, kteří se nechávají stále strhnout 

k tomu, aby bránili celé družstvo soupeře, jsme už vypadali v obraně ne jako 

náhodný shluk červených bodů, ale jako bránící tým. Jasně nejlepší výkon 

ukázala Eliška B., která bránila SVOJI hráčku a ještě NAVÍC dokázala občas 

zastavit i hráčky, které patřily někomu jinému. Obdivuhodné bylo hlavně to, jak 

se dokázala postavit proti starší, vyšší nebo těžší hráčce. Směrem dopředu jsme 

ještě pořád pomalejší než je potřeba a taky driblujeme často o kousek víc, než 

je vhodné. 

Pořád se ukazuje, že největší pokroky dělají ty, kdo nevynechávají tréninky a 

zápasy / ty ještě víc ! /. Nejvíc to bylo vidět na Terce, ale i na Táně ( nemluvím 

teď o stálicích typu Eliška B., Emma, Adéla ), naopak zase nepřítomnost na 

zápasech byla znát na Dominice a Klaudii / hlavně v obraně /. Jednu z pochval 

zasluhuje také Mája, která odjela na zápas i s bolavou rukou a hrála - aspoň v 

prvním zápase - moc dobře. Moc hezky se adaptovaly také Vanda a Klára, 

přestože hrály svůj úplně první zápas, obě se nijak ( příliš ) neztrácely a dokázaly 

i zaútočit na správný koš ( to není zas tak úplná samozřejmost, že ? :) ). Druhý 

zápas už byl pro všechny o dost horší - 1/ jsme už příliš nemohli, 2/ nastaly 

tajemné úkazy, při kterých mizeli lidé přímo z hlediště. 

Poslední pochvala pak patří Elišce a Adéle, které se sešly na odpoledním zápase 

ligy U17 - basketbal se totiž učíme nejen trénováním a hraním, ale i sledováním 

ostatních - i starší holky mají rády a potřebují podporu z hlediště. 

OP PROSTĚJOV - OSK 36:10 

Štěpánek M. 2, Bahounková 2, Valová 2 - 4/2, Rašková 2, Klonová 1 - 2/1, 

Kořínková 1 - 2/1, 

OP PROSTÉJOV - OSK 49:6 

Rašková 2, Zahradníčková 2, Potáčková 2 

 


